

三年八班三號 何宜芸 參訪心得

冷颼颼的十二月，一群人浩浩湯湯地前往臺北參觀總統府與臺大總圖。沿著高速公路一路駛向北方，後龍休息站的寒風強勁刺骨，冰冷的刮著沒有被口罩覆蓋的上半臉。像是第一次參加櫻花季遠足的孩兒，整理著大包小包，興奮地跟著跟著好朋友們踏上郊遊旅程。

台北的天氣總是陰雨連綿，灰丁寧色的天空細雨濛濛，空氣又增添了幾絲寒意。到了總統府，過海關似的檢查身上的行囊，憲兵嚴謹地保護安全，不容許一丁點的差錯。導覽員的專業知識與親切風趣的指導下，嚴肅宏偉的國家殿堂親民許多。繞過幾個彎到了日字型的中庭，我們在長廊盡頭蓋章留念。駛離總統府之時，隔著些微泛黃的窗，在遊覽車緩慢地左轉時，錄下宛如電影場景般的雨中即景。

不遠距離便到了椰林大道，日式的建築保留良好，文學的殿堂和知識的凝聚，我們到了台大圖書館。在享用完學姊準備的午餐後，拜訪校內名聞遐邇的豐富館藏。雖然來不及將那些數量壯觀的書籍一一盡收眼底，冰山一角的圖書已足以讓人感受這些豐沛的資料泉源。徜徉在台大椰林大道前，追逐偶然嬉戲在草原的飛鴿，騎著單車往返的年輕學子經過。老師們為我們留下許多珍貴的回憶照片。

很幸運可以參加這個特別難得的行程，在面臨學測焦頭爛額之際，暫時將困乏的煩擾與讀不完的書拋諸腦後，一路平安